

Русские невольно заваливают женевский аэропорт икрой |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 01.04.2008.

Куантреновская таможня напоминает: никакой квоты для ввоза икры из России не существует вот уже несколько месяцев!!! Ввоз икры (в любой упаковке) на территорию Конфедерации из стран, не входящих в Европейский Союз, строго запрещен.

Каждый месяц таможенники двух крупнейших швейцарских аэропортов, цюрихского и женевского, конфискуют у пассажиров несколько тонн продуктов питания.

Но если в Цюрихе икра «растворяется» в общем потоке конфискованных продуктов, то в Женеве, куда прибывает не так много рейсов из стран, не входящих в ЕС, доля икры в «конфисканте» очень даже заметна.

«Наша Газета» получила следующий комментарий по этому поводу в таможене женевского аэропорта: «Не скроем, мы обращаем на рейсы из Москвы особое внимание, и частенько просвечиваем сумки прибывающих пассажиров. Банки икры в багаже обнаружить очень легко, даже если икра упакована в стеклянную тару. Предупредите об этом ваших читателей. Поверьте, нам очень жаль отнимать у них столь ценный и вкусный продукт».

Помимо конфискации икры, незадачливых контрабандистов ждет еще и штраф - по 2 франка за грамм.

«Если количество конфискованной икры не превосходит 250 грамм, мы не штрафуем пассажиров, так как понимаем, что в их головах все еще сохранились воспоминания о пресловутых 250 граммах на человека, которые можно было ввозить в Швейцарию совершенно легально еще в прошлом году. Но с тех пор по требованию ЕС Федеральное ветеринарное управление ввело строгий запрет на ввоз в Кофедерцию любых продуктов питания животного происхождения из стран, не входящих в ЕС, в том числе и икры».

К счастью, запрет не распространяет на русский шоколад, хотя распространяется на мед. Также по-прежнему можно ввозить «неживотные» водку (1 литр на пассажира старше 17 лет) и сигареты (1 блок).

Помимо икры, больше всего женевская и цюрихская таможня конфискует всевозможного мяса из африканских стран. А в аэропорту Базеля первое место занимает ... турецкий сыр - до 500 кг в месяц!

На вопрос «Нашей Газеты», что происходит дальше с конфискованной икрой, в трубке послышался легкий вздох: «Мы передаем ее специальной службе, которая под контролем сжигает икру в Шеневье», имея в виду ставший в последнее время знаменитым женевский мусороперерабатывающий завод, о котором мы неоднократно [писали](#).

Иллюстрация: «Русский плакат. 100 шедевров за 100 лет»

[русские](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/russkie-nevolno-zavalivayut-zhenevskiy-aeroport-ikroy>